
奈
良

BEER

HOMEMADE DRINK

SAKE

自家製レモネード 600
［HOT / ICED / SODA / GINGER］
Housemade Lemonade

春鹿 超辛口 純米酒  ［ 奈良 ］  glass / 660 
HARUSHIKA  一合 / 990
JUNMAI "EXTRA DRY"
PURE RICE SAKE

世界10数ヶ国で愛飲されている春鹿の代表銘柄。
穏やかな香りとまろやかな口当たり、
凛としたキレ味の良さは魚介類との相性抜群。

豊祝 純米酒  ［ 奈良 ］ glass / 550
HOSHUKU 一合 / 880
JUNMAI PURE RICE SAKE  
米の旨みを生かした柔らかな味。
米本来の旨さを大切にした、
キレの良いまろやかな味わい。

梅乃宿酒造  ［ 奈良 ］  glass / 550
『あらごし梅酒』

UMENOYADO PLUM WINE 
世界10数ヶ国で愛飲されている春鹿の代表銘柄。
穏やかな香りとまろやかな口当たり、
凛としたキレ味の良さは魚介類との相性抜群。

ナチュラルフルーツティーソーダ 600
Natural Fruit Tea Soda

酒蔵をまわり奈良の地酒をご用意しました

BEER COCKTAIL

レッドアイ ［ ビール+トマト ］ 600
RED EYE

シャンディガフ ［ ビール+ジンジャー ］ 600
SHANDYGAFF

パナシェ ［ ビール+レモネード ］ 660
PANACHÉ

NON-ALCOHOL BEER
キリン 零 ICHI （ノンアルコール）  660
KIRIN ZERO ICHI

BOTTLE  BEER

ハートランド （中瓶） 770
HEARTLAND

ハイネケン （ボトル） 770
HEINEKEN

コロナ （ボトル） 770
CORONA

           ハートランド （生ビール） 640
             HEARTLAND (DRAFT BEER)

＊価格は税込となります。



SPARKLING WINE
シャンドン・ブリュット  ［ オーストラリア ］ glass / 880
CHANDON BRUT bottle / 5280
バランスのとれた調和で、言わば 「優等生ワイン」　

CHAMPAGNE
モエ エ シャンドン ブリュット   ［ フランス ］ bottle / 9000
MOËT & CHANDON BRUT 
泡のきめ細やかさ、果実感、余韻。シャンパーニュの代表格。

＊価格は税込となります。

SPARKLING WINE COCKTAIL

ターコイズブルー 990
Turquoise Blue
［ スパークリングワイン+グレープフルーツ+ブルーキュラソー ］

シャンドン・ジュレップ 990
Chandon Julep
［ スパークリングワイン+ミント+シロップ ］

キールロワイヤル 990
Kir Royal
［ スパークリングワイン+カシス ］

ベリーニ 990
Bellini
［ スパークリングワイン+ピーチネクター+グレナデン ］

ミモザ 990
Mimosa
［ スパークリングワイン+オレンジ ］



WHITE WINE by the glass

チートラ ビアンコ ［ イタリア ］ glass / 550
CITRA BIANCO bottle / 2750
さわやかで花々を思わせる心地よい香り。爽快感のある口当たり。

エル チルコ ブランコ フリッツァンテ ［ スペイン ］ glass / 660
EL CIRCO BIANCO FRIZZANTE bottle / 3300
トロピカルフルーツのような香り。ほのかに甘い口当たりはマイルドでフレッシュ。

ピノグリージョ マルケーゼ デッラ トッレ テッレ シチリアーネ ［ イタリア ］ glass / 660
PINOT GRIGIO MARCHESE DELLA TORRE, TERRE SICILIANE bottle / 3300
新鮮なトロピカルフルーツやシトラス系の香り。洋ナシや桃を思わせ、ふくよかで余韻も長い。

ケープハインツ ヴィオニエ ［  南アフリカ ］ glass / 660
CAPE HEGHTS VIONIER bottle / 3300
口に広がる柔らかい果実味と旅したくなるようなエキゾチックな香り。

ヤンモ ビアンコ ［  イタリア ］ glass / 720
JAMMO BIANCO bottle / 3650
海と山の恩恵を受けたカンパーニアのバランスのとれたワイン。モッツァレッラを使用したピッツァやサラダによく合います。

フェウド・アランチョ シャルドネ ［ イタリア ］ glass / 770
FEUDO ARANCIO CHARDONNAY bottle / 3850
フレッシュ＆まろやかで、飲みごたえも十分！ 完熟果実の魅力たっぷりの白ワイン。

RED WINE by the glass

＊価格は税込となります。

チートラ ロッソ  ［ イタリア ］ glass / 550
CITRA ROSSO bottle / 2750
野生の果実を思わせ、心地よさのあるフルーティな香り。

メルロー マルケーゼ デッラ トッレ テッレ シチリアーネ  ［ イタリア ］ glass / 660
MERLOT MARCHESE DELLA TORRE, TERRE SICILIANE bottle / 3300
スパイスを感じるアロマ。ソフトで上品なタンニンのフルボディ。

エル チルコ アルルカン シラー  ［ スペイン ］ glass / 660
EL CIRCO ARLEQUIN SYRAH bottle / 3300
ブラックベリーやチェリーのアロマ。スパイシーなお料理、アジアンやローストポーク。醤油を使ったお料理によく合います。

アルタ マルベック  ［ アルゼンチン ］ glass / 660
ALTA MARBEC bottle / 3300
陽気で果実溢れるフレッシュワイン。 どんな料理にも！

ヤンモ ロッソ  ［ イタリア ］ glass / 720
JAMMO ROSSO bottle / 3650
しっかりとした骨格でありながら滑らかな味わいは、スパイシーなピッツァによく合います。



WHITE WINE
チートラ ビアンコ ［ イタリア ］ glass / 550
CITRA BIANCO bottle / 2750
さわやかで花々を思わせる心地よい香り。爽快感のある口当たり。

エル チルコ ブランコ フリッツァンテ ［  スペイン ］ glass / 660
EL CIRCO BIANCO FRIZZANTE bottle / 3300
トロピカルフルーツのような香り。ほのかに甘い口当たりはマイルドでフレッシュ。

ピノグリージョ マルケーゼ デッラ トッレ テッレ シチリアーネ ［ イタリア ］ glass / 660
PINOT GRIGIO MARCHESE DELLA TORRE, TERRE SICILIANE bottle / 3300
新鮮なトロピカルフルーツやシトラス系の香り。洋ナシや桃を思わせ、ふくよかで余韻も長い。

ケープハインツ ヴィオニエ ［  南アフリカ ］ glass / 660
CAPE HEGHTS VIONIER bottle / 3300
口に広がる柔らかい果実味と旅したくなるようなエキゾチックな香り。

ヤンモ ビアンコ ［  イタリア ］ glass / 720
JAMMO BIANCO bottle / 3650
海と山の恩恵を受けたカンパーニアのバランスのとれたワイン。
モッツァレッラを使用したピッツァやサラダによく合います。

ワインメーカーズノート シャルドネ ［ オーストラリア ］ bottle / 3300
WINEMAKERS NOTES CHARDONNAY
非常にバランスがとれた、奥行きある、これぞ。THEシャルドネ。

フェウド・アランチョ シャルドネ ［ イタリア ］ glass / 770
FEUDO ARANCIO CHARDONNAY bottle / 3850
フレッシュ＆まろやかで、飲みごたえも十分！ 完熟果実の魅力たっぷりの白ワイン。

オ フィル デュ タン ブラン ［ フランス ］ bottle / 4200
AU FIL DU TEMPS BLANC
旨味白ワン。落ち着きのある華やかな香りとアロマのコントラストが素敵

グレイヴリー・フォード シャルドネ  ［ カリフォルニア ］ bottle / 4200
GRAVELLY FORD CHARDONNAY
樽由来の濃い香りと色合い。　飲み応え十分の骨太白ワイン

ディアブロ デビルスコレクション ホワイト  ［ チリ ］ bottle / 4400
DIABLO DEVILES COLLECTION WHITE
シャープな口当たりから、一気に広がる豊かな香りがなんともたまりません。

シャブリ レゼルブ・ド・ヴォードン  ［ フランス ］ bottle / 9900
CHABLIS RÉSERVE DE VAUDON
クリーンで上品な酸、バランスが良く、フィニッシュには心地よいミネラル。

＊価格は税込となります。



RED WINE
チートラ ロッソ  ［ イタリア ］ glass / 550
CITRA ROSSO bottle / 2750
野生の果実を思わせ、心地よさのあるフルーティな香り。

メルロー マルケーゼ デッラ トッレ テッレ シチリアーネ  ［ イタリア ］ glass / 660
MERLOT MARCHESE DELLA TORRE, TERRE SICILIANE bottle / 3300
スパイスを感じるアロマ。ソフトで上品なタンニンのフルボディ。

エル チルコ アルルカン シラー  ［ スペイン ］ glass / 660
EL CIRCO ARLEQUIN SYRAH bottle / 3300
ブラックベリーやチェリーのアロマ。
スパイシーなお料理、アジアンやローストポーク。醤油を使ったお料理によく合います。

アルタ マルベック  ［ アルゼンチン ］ glass / 660
ALTA MARBEC bottle / 3300
陽気で果実溢れるフレッシュワイン。 どんな料理にも！

ヤンモ ロッソ  ［ イタリア ］ glass / 720
JAMMO ROSSO bottle / 3650
しっかりとした骨格でありながら滑らかな味わいは、スパイシーなピッツァによく合います。

コートデュローヌ ルージュ ラ ペティット アンデゾン  ［ フランス ］ bottle / 4200
COTE DU RHONE ROUGE LE PETIT ANDEZON
土臭いくらいに重口ワイン。 どっしりした飲み口とキレのある酸味が余韻を長くする。

コモロコ  ［ スペイン ］ bottle / 4400
COMOLOCO
飲んだ瞬間に口に広がる圧倒的なスパイシーフルーティー。 軽快な口当たりだが、しっかり重口。

ディアブロ デビルスコレクション レッド  ［ チリ ］ bottle / 4400
DIABLO DEVILES COLLECTION RED
フルボディーとは？？ を飲めば理解させてくれるワイン。重厚感と長く続くタンニンは格別。

チャンキー レッド・ジンファンデル  ［ イタリア ］ bottle / 5500
CHUNKY RED ZINFANDEL
古木からブドウを収穫し、丁寧に醸造したワイン。スパイシーさが強めでありながら、甘味があり、重め。

ネオ・カンパーナ キアンティ・ゴヴェルノ  ［ イタリア ］ bottle / 6600
NEO CAMPANA CHIANTI GOVERNO
伝統的な手法と現代的な醸造技術を用いた、しっかりとしたストラクチャーがある個性的な味わいのワイン。

ブルゴーニュ ピノ・ノワール  ［ フランス ］ bottle / 8800
BOURGOGNE PINOT NOIR
偉大なブルゴーニュワインの素晴らしさを感じられる、バランスに優れたエレガントなワイン。

＊価格は税込となります。



COCKTAIL
ハイボール 550
Highball
［ ウイスキー+ソーダ ］

ジントニック 550
Gin & Tonic
［ ジン+トニック+ライム ］

ジンバック 550
Gin Buck
［ ジン+ジンジャー+レモン ］

モスコミュール 550
Moscow Mule
［ ウォッカ+ジンジャー+ライム ］

ブルドック 550
Bulldog
［ ウォッカ+グレープフルーツ ］

スクリュードライバー 550
Screwdriver
［ ウォッカ+オレンジ ］

ブラッディメアリー 550
Bloody Mary
［ ウォッカ+トマト ］

テキーラサンライズ 550
Tequila Sunrise
［ テキーラ+オレンジ+グレナデン ］

ファジーネーブル 550
Fuzzy Navel
［ ピーチ+オレンジ ］

カシスオレンジ 550
Cassis Orange
［ カシス+オレンジ ］

カンパリオレンジ 550
Campari Orange
［ カンパリ+オレンジ ］

スプモーニ 550
Spumoni
［ カンパリ+グレープフルーツ+トニック ］

スプリッツァー 660
Spritzer
［ 白ワイン+ソーダ ］

キール 660
Kir
［ 白ワイン+カシス ］

チャイナブルー 550
China Blue
［ ライチ+グレープフルーツ+トニック ］

パッソアオレンジ 550
Passoa Orange
［ パッソア+オレンジ ］

ストーンズバック 550
Stone's Buck
［ ストーンズ+ジンジャー+ライム ］

ダージリンクーラー 550
Darjeeling Cooler
［ 紅茶リキュール+ジンジャー+フランボワーズ+レモン ］

カルーアミルク 550
Kahlua Milk
［ コーヒー+ミルク ］

キティ 660
Kitty
［ 赤ワイン+ジンジャー ］

アメリカンレモネード 720
American Lemonade
［ 赤ワイン+レモネード ］

ワインクーラー 720
Wine Cooler
［ 赤ワイン+オレンジ+コロアントロー+グレナデン  ］

キューバリバー 550
Cuba Libre
［ ラム+コーラ+ライム ］

モヒート 720
Mojito
［ ラム+ミント+ソーダ+ライム ］

＊価格は税込となります。



FREEZED FRUIT
CHU-HI

丸ごとレモンチューハイ
Whole Lemon Chu-hi

600

ピンクグレープフルーツ
チューハイ
Pink grapefruit Chu-hi

600

オレンジチューハイ
Orange Chu-hi

600

本日のチューハイ
Today’s Chu-hi

660

＊価格は税込となります。

凍らせたフルーツたっぷりのナラッド、
オリジナルチューハイ!
本日のチューハイは店頭スタッフへおたずねください!

追いチューハイ    各+330



LIQUER
カシス 550
Cassis

ペシェ 550
Peach

カンパリ 550
Campari

ヨギ 550
Yogi

ゴディバ 550
Godiva

アプリコット 550
Apricot

ライチ 550
Lychee

ストーンズ 550
Stone's

フランボワーズ 550
Framboise

パッソア 550
Passoa

カルーア 550
Kahlua

ティフィン 550
Tiffin

マリブ 550
Malibu

WHISKY
ジャックダニエル ［ BOURBON ］ 830
JACK DANIEL'S

ジョニーウォーカー ［ SCOTCH ］ 660
レッドラベル
JOHNNIE WALKER RED LABEL

ジョニーウォーカー ［ SCOTCH ］ 830
ブラックラベル
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL

シーバスリーガル ［ SCOTCH ］ 830
CHIVAS REGAL

マッカラン ［ SCOTCH ］ 1050
THE MACALLAN

ラフロイグ ［ ISLAY ］ 1050
LAPHROAIG

ジェムソン ［ IRISH ］ 830
JAMESON

山崎 ［ JAPANESE ］ 990
YAMAZAKI

白州 ［ JAPANESE ］ 990
HAKUSHU

＊価格は税込となります。

お好みの割り方でMIXED UPします。 お気軽にスタッフまで!



CAFÉ MENU



CAFÉ

¥100OFF
＊デザートをご注文のお客様には、こちらのページのドリンクを¥100引きでご提供
SPECIAL SWEETS DRINK + SWEETS =set

TEA
アールグレイ 390
Earl Grey Tea

カモミール  390
Chamomile Tea

ローズヒップピーチ 390
Rosehip Peach Tea

ダージリン 390
Darjeeling Tea

ロイヤルミルクティー ［HOT / ICED］ 500
Royel Milk Tea

アイスティー 390
Iced Tea

コーヒーにはNARADオリジナルブレンド豆を使用！
ホットにはすっきりとしたクリアな飲み心地、
アイスには癖が少なく、やや苦味の効いた深入りに！

エスプレッソ ソロ 330
Espresso Solo

エスプレッソ ドッピオ 390
Espresso Doppio

コーヒー ［HOT / ICED］ 390
Coffee

カフェラテ ［HOT / ICED］ 440
Caffe Latte

ココア ［HOT / ICED］ 480
Chocolate

カフェモカ ［HOT / ICED］ 480
Mocaccino

フレーバーラテ ［HOT / ICED］  480
 ・バニラ
 ・ヘーゼルナッツ
Flavored Latte
 ・ Vanilla
 ・ Hazelnut

大和ほうじ茶チャイ ［HOT / ICED］ 600
Yamato Hojicha Chai Tea

大和抹茶ラテ ［HOT / ICED］ 600
Yamato Matcha Latte
すがすがしい香りと、
温かみのある味わいでホッと一息

＋￥50で牛乳を豆乳に変更できます。
Drinks for ¥50 and up can be change the milk to soy milk.

当店では環境保護のため、『プラスティックストロー』の使用を控えております。
ご希望のお客さまはスタッフにお申し付けください。

＊価格は税込となります。

マークはティーポットで提供いたします



¥100OFF
＊デザートをご注文のお客様には、こちらのページのドリンクを¥100引きでご提供
SPECIAL SWEETS DRINK + SWEETS =set

当店では環境保護のため、『プラスティックストロー』の使用を控えております。
ご希望のお客さまはスタッフにお申し付けください。

＊価格は税込となります。

NON ALCOHOLIC COCKTAIL
シンデレラ 550
Cinderella
［ オレンジ+レモン+パイナップル ］

サラトガクーラー 550
Saratoga Cooler
［ ライム+ジンジャー ］

ピーチモーニ 550
Peachmoni
［ ピーチ+グレープフルーツ+トニック ］

ブルーパイン 550
Blue Pine
［ パイン+ブルーシロップ ］

ノンアルコールカシスオレンジ 550
Non-Alcoholic Cassis Orange
［ カシスシロップ+オレンジ ］

ヴァージンブリーズ 550
Virgin Breeze
［ グレープフルーツ+クランベリー ］

シャーリーテンプル 550
Shirley Temple
［ ジンジャー+グレナデン+レモン ］

グリーンアップルスカッシュ 550
Green Apple Squash
［ グリーンアップルシロップ+ジンジャー+レモン ］

SOFT DRINK
オレンジジュース 420
Orange Juice

グレープフルーツジュース 420
Grapefuit Juice

パイナップルジュース 420
Pineapple Juice

マンゴージュース 420
Mango Juice

アップルジュース 420
Apple Juice

クランベリージュース 420
Cranberry Juice

コカ・コーラ 420
Coca Cola

ジンジャーエール 420
Ginger Ale

スパイシージンジャーエール 500
Spicy Ginger Ale

カルピス 420
Calpis

ペリエ 440
Perrier

烏龍茶 380
Oolong Tea



ETRANGER PARFAIT

＊価格は税込となります。

¥100OFF
＊デザートをご注文のお客様には、ドリンクを¥100引きでご提供
SPECIAL SWEETS DRINK + SWEETS =set

黒ゴマきなこパフェ
KINAKO(SOYBEAN FLOUR) & 
BROWN SUGAR SYRUP PARFAIT

黒ごまアイス、 黒蜜、 抹茶プリン、 
シャンティ、 抹茶ジェノワーズ、きなこわらび餅、
ゆであずき、 白玉、 鹿クッキー

970

Choco�� & B�ry!

K��o & Br�n shug� Sy�p!

ショコラベリーパフェ
CHOCOLATE & MIXED BERRY PARFAIT

ラズベリーアイス、 チョコアイス、 ガトーショコラ、パイ、
バニラアイス、 ベリーソース、 ミックスベリー、 
コーヒーゼリー、 シャンティ、  鹿クッキー

990



NARAD ICE CREAM
カフェ エトランジェ ナラッド、オリジナルソフトクリーム！

トッピング
バニラソフト
Vanilla
Soft Serve

550

トッピング
大和茶ソフト
Nara Tea
Soft Serve

550

ノーマル
大和茶ソフト
¥300

トッピング
ミックスソフト
Mixed Flavor
Soft Serve

550

550

ノーマル
バニラソフト
¥300

ノーマル
ミックスソフト

¥300

おいりソフト
Rice Cookie
Soft Serve

660

ソフトクリーム
3種より選べます

＊価格は税込となります。

NARAD MONAKA
ナラッド、たっぷりアイスの最中。
もちもち白玉にフルーツたっぷり！



DESSERTS

＊価格は税込となります。

¥100OFF
＊デザートをご注文のお客様には、ドリンクを¥100引きでご提供
SPECIAL SWEETS DRINK + SWEETS =set

レモンチーズケーキのタルト 600
TART OF LEMON CHEESE CAKE

濃厚なチーズタルトに爽やかなレモンクリームを合わせた
パティシエおすすめの一品。

ショコラ・ショコラ 720
CHOCOLAT CHOCOLAT

チョコレート好きの為の濃厚チョコレートケーキ。
お酒との相性もGOOD。

エンゼルフードケーキ バニラキャラメル 550
ANGEL FOOD CAKE VANILLA CARAMEL

しっとりフワフワ生地にクリームとキャラメルソース。
ボリューム満点の人気スイーツ。

エンゼルフードケーキ ショコラ 550
ANGEL FOOD CAKE CHOCOLATE

たまごの卵白だけを使用した生地に
たっぷりのクリーム、こちらはショコラソースとともに。

大和茶のガトーショコラ 600
GATEAU CHOCOLAT OF YAMATO TEA
W/ ROASTED SOYBEAN FLOUR ICE 

奈良県産大和抹茶をふんだんに使用。
すっきりした甘さのシャンティとお召し上がりください。

春鹿と大和抹茶のティラミス 720
JAPANESE SAKE & YAMATOCHA
TIRAMISÙ

奈良の地酒 「春鹿」 と大和抹茶を合わせた
大人のティラミス。 ＊アルコール入り

バスクチーズケーキ　 660
BASQUE BURNT CHEESE CAKE

キャラメリゼした香ばしさと、クリーミーで濃厚なチーズ感。




